

Уважаемые работники энергетической отрасли города Шарыпово! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Энергетическая отрасль по праву считается одной из самых жизненно необходимых, сложных и ответственных. От ежедневного труда энергетиков напрямую зависит стабильная работа предприятий, организаций и учреждений, объектов социальной сферы. Вы делаете жизнь каждого жителя нашего города цивилизованной и комфортной.

Быть энергетиком непросто. Это ответственное дело, требующее оперативности, чёткости действий в подчас экстремальных ситуациях. Ваши знания и профессионализм способствуют успешному решению любых задач в любое время, в любых погодных условиях. Особо хочется отметить не только профессиональную, но и социальную ответственность крупных энергетических предприятий. Так, в этом году энергетика филиала «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро» оказала существующую материальную поддержку Шарыповской городской больнице — подарили новый автомобиль «скорой помощи», помогли в оснащении городского ковид-госпиталя.

Дорогие энергетики! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а объекты, обслуживаемые вами, эксплуатируются надёжно и безаварийно. Желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и семейного благополучия!



Глава города Шарыпово
Н. А. ПЕТРОВСКАЯ



Председатель Шарыповского городского Совета депутатов
Т. Ю. БОТВИНКИНА



55 НОВЫХ ЛИФТОВ ВСТУПИЛИ В СТРОЙ В ШАРЫПОВЕ В ЭТОМ ГОДУ

Ремонт лифтов признан одним из приоритетных направлений при организации капитального ремонта домов в Красноярском крае. В 2021 году в регионе заменены на новые и современные около тысячи подъемных агрегатов. Не обошла программа и Шарыпово. В этом году в городских многоэтажках заменили 55 лифтов.

Подрядная организация из Омска «Партнер-лифт» собрала к себе специалистов со всей Сибири. В Красноярском крае предприятие работало в Железногорске, Ачинске, Шарыпове. С работой справились успешно и даже досрочно — срок контракта позволял подрядчикам работать до апреля, но весь объем удалось закончить и сдать в нынешнем году. Таким образом, в Шарыпове досрочно выполнена трехлетняя программа по ремонту лифтов.

— Мы устанавливаем надежное и проверенное оборудование производ-

ства предприятия «Сиблифт», — сказал директор ООО «Партнер-лифт» Константин Пузейко. — Эти лифты отличаются от старых моделей повышенной грузоподъемностью — с 320 она выросла до 400 килограммов, а также плавностью хода и повышенной прочностью панелей. Срок гарантии на оборудование — пять лет, а общий срок службы агрегатов — 25 лет.

Все новые машины уже работают и возят пассажиров в шарыповских многоэтажках.

Что касается других видов капремонта, то в этом году в нашем городе в трех домах отремонтировали сети электроснабжения, а в пяти — кровли. Кроме того, еще на замену пяти кровель уже заключены договоры и определены подрядчики. Они должны без промедления приступить к работам в будущем году с наступлением подходящей погоды.

Восемь городских территорий получили освещение

Ремонт лифтов признан одним из приоритетных направлений при организации капитального ремонта домов в Красноярском крае. В 2021 году в регионе заменены на новые и современные около тысячи подъемных агрегатов. Не обошла программа и Шарыпово. В этом году в городских

— Мы устанавливаем надежное и проверенное оборудование производства предприятия «Сиблифт», — рассказал директор ООО «Партнер-лифт» Константин Пузейко. — Эти лифты отличаются от старых моделей повышенной грузоподъемностью — с 320 она выросла до 400 килограммов, а также плавностью хода и повышенной прочностью пане-

